

今年以来,合肥市庐阳区积极推进城区农民体育健身工程建设,日前该区在三十岗乡和大杨镇兴建了6个标准化篮球场地,供给周边近10个村的村民群众健身锻炼。图为在大杨镇高桥社区文化广场,施工人员正在安装篮球架。

传红 记者王恒文/图



社区

物业拆了绿化带,欲建停车场?

物业:建不建停车场,业主大会说了算

“小区的绿化带本是用来美化小区环境的,可偏偏有人打起它的‘主意’”。昨日,省城罗马花园小区居民李女士向记者反映,物业在小区里“大兴土木”,准备将绿化带改建成停车场。

记者 马冰璐

换客频道

这里或许有您需要的

找找看,或许有您需要的呢! 换客频道给您免费的交易平台。赶紧拨打市场星报的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧! 我们将免费为您刊登换客清单。赶紧来看第70期换客清单:

丁女士:880元转让全新“百丽丝”婚嫁床上用品四件套;450元转让钻戒;转让一箱施恩一段到三段奶粉,150元/听。联系电话:15339690795。

郑先生:转让一辆八成新“五阳”牌自行车,挂皮带用的架子和一个取暖器。联系电话:15555142055。

沈先生:转让一台福利彩票机。联系电话:13514958121。

记者 刘欢/整理

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

马女士:45岁,想找一份半天或者有双休的工作(有残疾证和下岗证)。联系电话:13395693221。

邱先生:23岁,想找一份销售的工作。联系电话:13625512764。

杨小姐:24岁,想找一份周六周日的导购类兼职工作。联系电话:13955178109。

徐小姐:26岁,想找一份内勤或者销售助理的工作。联系电话:15556966770。

记者 刘欢/整理

快乐主妇

黄瓜雪梨降“火气”

近来,合肥地区气候干燥,雨水稀少,身边的不少朋友都有上火症状,嘴上长起恼人的小水泡。快乐主妇为您推荐两款排毒降火的简易食谱,帮您压压火。

“三味黄瓜”为您降火出妙招。将黄瓜洗净,去头尾,切丝;青椒去蒂、去籽,洗净,切丝。将黄瓜丝放入盘中,撒上盐,搅拌均匀。锅置火上,放入花椒油烧热,放入青椒丝、葱末、醋、白糖翻炒均匀,倒在黄瓜丝上拌匀即可。

“银耳雪梨”清热、化痰亦润肺。银耳、木耳用开水泡开、摘洗干净,火龙果取果肉,果壳待用,火龙果肉和雪梨切成均匀的块。将切好的火龙果、雪梨块同银耳、木耳、冰糖一起加满水用文火熬制一小时,并将青豆煮熟备用。再将炖好的汤盛入火龙果壳中,撒上青豆、枸杞即可。

记者 刘欢/整理

旁的绿化带被改造后,她每天一出门就看到车辆,一开门就闻到汽车尾气,听到油门声,“我们一家就像生活在停车场一样。”和林阿姨一样持反对意见的张大爷说,绿化带是小区的基础设施之一,物业的行为严重侵犯业主权益。

“这是件大好事!”居民岳女士说,以前,“有车一族”都把车停在小区的主干道上,经常导致道路堵塞,通行不便,“有一次,一户居民家失火了,消防车来了,可怎么也开不进小区里,眼瞅着火越烧越大。”她说,物业在绿化带上施工也是经过大部分业主同意的,而且还曾在小区进行公示。

物业:建不建,业主大会说了算

记者昨天找到了物业公司胡经理,他告诉记者,他们今年10月份刚刚接管小区,“刚接手时,小区一团糟,长满了一人高的荒草,根本算不上是绿化带。”对于业主的反对意见,胡经理表示,前期物业在小区进行了公示,并且征求了全体业主的意见,他还出示了一份有各楼楼长签名的文件,“大多数业主都表示同意,而且后期我们会在这里铺上草坪砖,补种草种,不会对它造成破坏。”

胡经理最后说,建不建停车场,业主大会说了算,他们尊重业主意见。

现场:绿化带已经铺上地砖

根据李女士提供的线索,记者赶到位于临泉路上的罗马花园小区。小区1号楼附近的两处绿化带正在“施工中”,绿化带上已经铺上了灰色的地砖,只有角落里翻起的草皮显示着这里曾经是“绿化带”,一辆轿车正停放在上面。绿化带边沿还修建了“小斜坡”,方便车辆进出,为了防止树枝刮花车辆,一旁的树木也有明显的修剪痕迹。

居民:有人反对,有人赞同

家住1号楼一楼的林阿姨说,自打楼



空间有域,艺术无限。随着城市的快速发展,摆件、雕塑、工艺文具等空间艺术品越来越多地出现在合肥街头,并受到市民们的喜爱,它与酒店、会所、别墅、样板房、商场等场所达到完美匹配,将几何、建筑、人体、心理学用于装饰中,是生活与艺术的完美结合。

倪路/摄

为买一枚像章,他花掉两个月工资

星报讯(李玲玲 记者 马冰璐)每次和别人说起家里那些毛主席像章,合肥市蜀山区翠庭园社区的戴永财大哥立马喜上眉梢,滔滔不绝。在很多人看来,这不算啥,可在他眼里这些都是“无价之宝”。他曾经为了买一枚像章,“阔绰”地花费了两个月工资。

1986年,15岁的戴大哥跟着一家装修队正给一户人家搞装修。一天,这家主人在整理东西时翻出一枚毛主席像章。戴大哥一见,心里喜欢得很,就提出要买,“可他

不愿意卖,我就天天缠着他,后来被我缠烦了,就只好卖给我。”

可当时那个人还是给他出了一个难题,开出了100元的“天价”,要知道,当时戴大哥一个月的工资才是60元。

从此以后,戴大哥像着了魔似的,一没事就跑到琥珀山庄古玩市场、步行街等地方“寻宝”。24年时间过去了,像章的数量从1个变成了49个,而为此他也花了一大笔钱。“花多少钱都无所谓,我觉得值得。”

可戴大哥的“痴迷”还是惹来了妻子的“埋怨”,“他跟着了魔似的,一看到喜欢的像章就想买,有时候口袋里钱不够,就向人借钱买。”戴大哥的妻子说,家里经济并不宽裕,她想想就生气,可一看他确实是喜欢,后来她也就理解了,不再说些什么。

在戴大哥家的客厅里摆放着一个小型的毛主席瓷制雕像,就连手机桌面,他也设置成了毛主席的图片。“我收藏这些像章一方面是喜欢,另一方面是出于对毛主席的崇拜。”他说。

合众人寿第五届“合众助学行”走进金寨

11月4日上午,正值合众人寿金寨支公司开业之际,合众人寿第五届“合众助学行”安徽站活动携手金寨县希望工程办公室走进中国希望工程的发源地,向金寨县梅山镇第三小学的1200名师生捐赠了价值万元希望工程图书室和2千余元的体育用品。金寨县团委书记乐绪芹、希望工程办公室主任吴昊和合众人寿安徽分公司负责人陈荣、分公司各部门负责人及金寨支

公司全体内外勤伙伴、爱心客户代表1300余人参加了捐赠仪式。至此,以“1+1=2,你加我等于他们的幸福”的第五届“合众助学行”安徽站活动圆满结束。

据了解,本届“助学行”安徽站活动于2010年8月在合肥启动,活动的主要内容包括北大励志学子演讲、捐建“合众人寿希望工程图书室”、贫困大学生救助等。

“合众助学行”是合众人寿传统的公

益项目,迄今已经开展5年了。五年来,助学行项目一共捐助了一千多名家庭经济困难的大学生,捐助中、小学生以及近年来地震冰雪灾害中牺牲烈士的子女近万人。这五年里,合众人寿没有表演式的进行这项公益活动,也不是一捐了之,而是通过实地寻访、直接救助、保障入校、节日团拜、心理咨询辅导及社会实践等一系列工作对所捐助学生进行长期帮扶,有效地解决了困难学生在成长过程中面临的一些现实问题和心理问题。

谷燕 周平